

ЗАСЕДАНИЕ ПЛАН НА БУДУЩЕЕ — ДИНАМИЧНОЕ РАЗВИТИЕ

Состоялась IX отчётно-выборная конференция территориальной организации Профсоюза работников АПК РФ Корочанского района

» 5

КУЛЬТУРА НАРОДНЫМ ТРАДИЦИЯМ КРЕПНУТЬ И ЖИТЬ

Делегация Чернянского района посетила Корочанскую землю

» 8

ЧЕМ ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ «КАЖДЫЙ ПЕРВЫЙ ПОМОЖЕТ»

В Короче прошёл региональный этап чемпионата по оказанию первой помощи

» 9

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 45 (10 275) » 07 НОЯБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97

● АРМИЯ

Служить Отечеству



Иван Золотко пожелал призывникам успешной службы

В Короче прошёл День призывника

Осенний призыв в России стартовал 1 октября. Тысячи юношей отправятся в военные части страны для прохождения срочной военной службы. Корочанцы торжественно проводили в армию молодых земляков, которые получили повестки и в скором времени приобретут статус солдата.

Правильный путь

Новобранцы собрались у здания военкомата. Поддержать ребят пришли родственники, друзья и почётные гости.

— В вашей жизни, ребята, настал ответственный и серьёзный период: вы идёте охранять и защищать свою Родину. Служба в вооружённых силах — важный этап в биографии каждого мужчины. В армии вы наберёте военного опыта, — отметил военный комиссар Корочанского района Сергей Мирошниченко.

Глава администрации района Николай Нестеров и заместитель командующего военно-транспортной авиацией Вооружённых сил РФ полковник Иван Золотко пожелали новобранцам лёгкой и успешной воинской службы, хороших и верных боевых товарищей, быть достойными памяти своих земляков, крепкого здоровья, чаще присылать весточки родным и близким.

— Служите достойно. Знайте: Родина вами гордится, — сказал Николай Васильевич.

Иван Геннадьевич рассказал о службе и армейских буднях. — Год пролетит быстро. Может быть, кто-то из вас останется в будущем служить по контракту. Вы выбрали правильный путь, поступив в Вооружённые силы Российской Федерации, — добавил Иван Геннадьевич.

Почётная обязанность

Дмитрий Кравцов из Бехтеевки работал на птицефабрике сварщиком. Хочет служить в воздушно-космических войсках. — Долг каждого мужчины — служить Родине. Армия дисциплинирует и закаляет характер, — поделился молодой человек.

Влад Кряжевских работал в интернет-магазине специалистом по поддержке бизнеса: регистрировал торговые точки, занимался их продвижением на рынке. Он считает защиту Родины почётной обязанностью и готов с честью её выполнять.

— У нас в семье есть два достойных примера мужества и отваги. Мой прадедушка Александр Яковлевич Рыбалов в годы Великой Отечественной войны служил в артиллерии. Освободил Эстонию. Другой прадедушка Вася тоже воевал, получил тяжёлое ранение. Я хочу стать настоящим защитником своей Родины и семьи, — сказал корочанец.

» 7

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники управления Министерства внутренних дел РФ по Белгородской области, ветераны и курсанты специализированных учебных заведений!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашей стране День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации традиционно праздник поистине всенародный! Это дань восхищения теми, кто посвятил свою жизнь трудной и опасной профессии защиты жизни, здоровья, имущества граждан и достоинства государства. Деятельность стражей порядка требует выдержки и самоотверженности, глубоких знаний в области юриспруденции, криминалистики, психологии. Главное — готовности прийти на помощь, защитить своих соотечественников.

В летописи белгородских органов правопорядка немало славных, героических страниц, примеров мужества и стойкости, высочайшего профессионализма. Легендарную известность приобрели И. Д. Путилин, П. Костюков, Ф. С. Хихлушка, Л. Д. Жигайло, Н. Ф. Перельгин, П. К. Гречихин. На них в своей каждодневной работе равняются нынешние сотрудники, проявляющие мужество и героизм, безупречную честность и принципиальность, решающие задачи исключительной важности.

С начала года правоохранительные органы Белгородской области раскрыли 6,5 тысяч преступлений, из них почти 2 тысячи тяжких и особо тяжких. В настоящее время значительные усилия направлены на выявление преступлений и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывных устройств. За девять месяцев зарегистрировано 187 преступлений, благодаря оперативным действиям изъято 38 единиц огнестрельного оружия, 7,7 тысяч боеприпасов различного калибра, свыше 145 килограммов взрывчатых веществ, 11 единиц взрывных устройств. Под пристальным вниманием полиции экономическая безопасность региона. С начала 2024 года пресечено свыше тысячи наркопреступлений, изъято более 60 килограммов наркотических средств.

В настоящее время перед белгородскими полицейскими стоят задачи по поддержанию стабильной оперативной обстановки в регионе, обеспечению общественного порядка и безопасности на улицах наших городов и сёл, по пресечению преступлений с использованием информационных технологий. Полиция тесно взаимодействует с коллегами из других силовых структур, с Белгородской региональной общественной организацией «Сводный оперативный отряд содействия правопорядку» в приграничных населённых пунктах, в местах попадания осколков от сбитых вражеских ракет и беспилотников. Многие полицейские, осознавая свой долг перед Родиной, руководствуясь чувством патриотизма, принимают непосредственное участие в боевых действиях в качестве добровольцев.

В числе приоритетов остаётся кадровое укрепление правоохранительных органов, их пополнение перспективными сотрудниками, взаимодействие с общественностью, работа с молодёжью и подростками, внедрение современных технологий и методов борьбы с преступностью.

От всей души желаю вам и вашим семьям праздничного настроения, крепкого здоровья, мира, благополучия и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области